

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Мультимодальний транспорт і логістика»

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
275 Транспортні технології (на повітряному транспорті)

Вплив глобалізації на Україну відзначається посиленням міжнародних економічних зв'язків, отже і зростанням обсягів перевезень між Україною та європейськими країнами, вимагає якісного логістичного обслуговування та є вагомим чинником зростання конкурентоспроможності національної економіки, регіональних економік і окремих суб'єктів господарювання. Невід'ємною частиною процесу глобалізації світової економіки є транспортна галузь, яка сприяє розширенню міжнародної співпраці, розвитку транспортно-логістичної інфраструктури, інформаційних і телекомунікаційних систем, організації перевезень вантажів і пасажирів. Розвиток системи мультимодальних перевезень забезпечує якісно нові можливості для задоволення потреб споживачів з урахуванням специфічних особливостей регіонів країни та підвищення конкурентоспроможності транспортних послуг у динамічному зовнішньому середовищі. Все це вимагає інноваційних підходів до підготовки фахівців і формування спеціальних компетенцій, пов'язаних з проектуванням ефективної організації сумісної роботи різних видів транспорту, оперативним управлінням вантажними і пасажирськими перевезеннями, управлінням ризиками, забезпеченням вітчизняних і міжнародних стандартів безпеки ланцюгів поставок, розвитком мультимодальної транспортної і логістичної інфраструктури, впровадженням «зелених» технологій.

Кафедра організації авіаційних робіт та послуг Національного авіаційного університету здійснює підготовку фахівців в сфері мультимодальних перевезень і на даний момент є єдиною в своєму роді. Враховуючи, що мультимодальні перевезення мають як місцевий, так і міжнародний характер, освітня програма викладається англійською мовою, що сприяє інтеграції фахівців в світовий транспортно-логістичний ринок.

Рецензована освітньо-професійна програма «Мультимодальний транспорт і логістика» для освітнього ступеня магістра розроблена провідними фахівцями кафедри організації авіаційних робіт та послуг у співпраці з потенційними роботодавцями та з урахуванням рекомендацій і побажань кваліфікованих випускників даного профілю. Випускники кафедри з кваліфікацією магістра з транспортних технологій є затребуваними, успішно працюючими у вітчизняних та міжнародних компаніях..

Освітньо-професійна програма «Мультимодальний транспорт і логістика» розроблено на підставі «Стандарту вищої освіти України: другий (магістерський) рівень, галузь знань 27 Транспорт, спеціальність 275 Транспортні технології (за

видами)». Стандарт вищої освіти затверджено і введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 20.11.2020 р. № 1448.

Освітньо-професійна програма відображає тенденції реалізації транспортної стратегії України до 2030 р. Програмні результати навчання відповідають наявним тенденціям до формування змісту освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології (за видами)» та при цьому надають всі підстави вважати ОПП унікальною за рахунок її орієнтованості на сферу організації мультимодальних перевезень. ОПП спрямована на забезпечення ринку праці висококваліфікованими конкурентоспроможними фахівцями у сфері транспортних технологій на повітряному транспорті, здатних до комплексного розв'язання складних задач і проблем в сфері транспортних технологій, зокрема організації, технології та управління мультимодальними перевезеннями, а також спроможні проводити дослідження та проектування транспортно-логістичних систем із використанням нових інформаційних технологій, зокрема у галузі авіаційного транспорту. Цілі ОПП в повній мірі корелюють з актуальними напрямками розвитку сфери мультимодальних перевезень з участю повітряного транспорту та відповідають сучасним потребам галузі. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців в різних галузях національної економіки. Тематика та послідовність вивчення освітніх компонентів дисциплін, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти.

В цілому освітньо-професійна програма «Мультимодальний транспорт і логістика» другого (магістерського) рівня освіти за спеціальністю 275 Транспортні технології (на повітряному транспорті) відповідає діючому стандарту вищої освіти, забезпечує якісну підготовку магістрів в сфері транспортних технологій, мультимодальних перевезень і логістики, в тому числі за участю повітряного транспорту, відповідає заявленому рівню освіти, а її реалізація дозволяє сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення транспортних задач і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Директор ТОВ «Кий Авіа КАРГО»



Костянтин ГРИНЬКО